

## 春日漫游



春天来了，万物复苏，到处都是一片生机勃勃的样子。可是，春天到底在哪里呢？我决定和爸爸妈妈一起去植物园寻春。

我们来到一个巨大的、高高的玻璃温室。打开大门走进去一看，“哇，好气派啊！”一座座高高的假山映入眼帘，假山上长满了三角梅，一簇簇一朵朵，开得密密麻麻，像天上的繁星。三角梅十分美丽，粉红色的花蕊被三角形的花瓣包围着，呈三角形，深绿色的叶子在下面衬托花蕊，煞是好看。三角梅还有一股淡淡的清香，只有凑近一点，才能闻得到。

头一转，我看到了一棵龙眼树。龙眼树枝干上长着嫩嫩的新叶，新叶的尖端露着一丝淡淡的红。枝干上有许多须根，好像老人的胡须似的。龙眼树穿着一身棕色的衣服。如果用手去摸一摸树干，你会发现很粗糙，好像老人的皱纹似的。树干上还隆起一个个疙瘩，远远看去，好像一只只眼睛，正凝视着前方。

啊，我找到春天了！春天，就在那美丽的植物园里；春天，就在那可爱的小花上；春天就在那嫩绿的小草上；春天就在那挺拔的大树上。

崇川小学三(1)班 杨婧钰  
指导老师 石佳南

## 春日



冰雪初融，暖春来临，又到了寻春的季节了。

河畔，河水清澈见底，有成群的鱼儿在其中嬉戏，鹅卵石缝里还钻出了绿绿的水草，为河底增加了一抹生机。河岸两旁的桃花儿已经开了，红色的、粉色的、白色的，一阵风儿吹过，花瓣翩翩起舞后落下，我仿佛置身于美丽的仙境中接受花瓣的洗礼。河面上也落满了五颜六色的花瓣，还有几只鸭子正啄着花瓣，快乐地玩耍。看到这幅情景，我不禁想起出自苏轼的《惠崇春江晚景二首》的一句诗：“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知。”

小路边，小草争先恐后地从泥土里钻了出来，小草绿油油的，甚至有点可爱。咦，这五颜六色的斑点是什么东西呀？哦！原来是那些橙黄、梅子青、草莓红、葡萄紫……各种不同颜色的小花，分别是野子草、马兰花……还有一些我没见过的叫不出名字的野花，似星辰一样洒在草地上，分外美丽。

其实，春的美，根本不止这点。生活中不缺少美，只是缺少发现美的眼睛。

崇川小学三(1)班 马梓晗  
指导老师 石佳南

## 放风筝



“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”今天阳光明媚、风和日丽，正是放风筝的好时候。

看，草坪上有好多人在放风筝，小红、小明、小华拿着“燕子”风筝大摇大摆地走来了，也加入了放风筝的队伍中。小华把“燕子”高高举起，小明一边拉着风筝线一边说：“准备，我们的风筝要起飞了！三、二、一，跑！”说着，他们往前跑了一段路，然后示意小华放手，小明拉长风筝线，又向前跑了一段距离，终于风筝飞上了蓝天。小红在一旁一边拍手一边说：“太好了，我们的风筝飞上天了！”

草坪上的人越来越多，天上的风筝也越来越多。生活在水里的“金鱼”第一次飞上天空，它睁大眼睛左顾右盼，像刘姥姥进大观园一样；天空之王“老鹰”在寻找猎物；“蜈蚣”虽然也是第一次飞上天，但它好像不太高兴，仿佛觉得天上一点也不好玩……这些风筝形态各异，栩栩如生。

草坪上传来欢声笑语，大家都在享受春天的美好。

崇川小学三(1)班 黄子瑜  
指导老师 石佳南

## 寻找春天

天气一天比一天暖和，春天的味道越来越浓。周末的时候，妈妈带我去啬园寻找春天。

进门后，我们租了一辆车，一边骑车一边欣赏路边的风景。竹子已经长得很高了，大树抽出了新芽，许多春梅也开放了，有红的、白的、黄的……甚至还有红白相间的。它们穿着美丽的舞裙，在阳光下跳着美丽的舞蹈。

我们骑到了一座小桥上，往下看，清澈的小河里游着几条小鱼，它们在小河里嬉戏打闹，在水里吐着泡泡。

小朋友都跑出来玩了，到处都是欢声笑语。他们有的在玩鬼抓人，有的在玩躲猫猫，还有的在玩瞎子捉人。

春天无处不在，只要你用心去寻找，就可以发现：春天在每一朵小花上，每一棵小草里，在清澈的湖里，在每一个生动活泼的笑脸里。

崇川小学三(1)班 陈沐周  
指导老师 石佳南

## 春天的校园



春天，悄无声息地来到我们身边。大地开始回暖，小燕子从北方飞回来了，此时的校园向我们展现出她那多姿多彩的一面。

你瞧，桃花的样子十分有趣，有的才展开两三片花瓣儿，像一个半醒的婴儿。有的花瓣儿完全打开了，像一个迷你的小舞台。有的还是花骨朵儿，像一颗颗亮闪闪的小宝石。它们不管什么样子都很美丽，都争先恐后地展现自己的美，来点缀这五彩缤纷的春季。

还有一种毫不起眼的梅花“绿梅”。它身穿一件浅绿的衬衫，伸着那细长的手臂，好像在和我们打招呼呢。它向我们露出了笑脸，这温暖的微笑让我们感到心旷神怡，让我们一整天都沉浸在欢乐的海洋中。

虽然春天不是每天都有，但是它的温暖和美丽永远刻在我的心中。

崇川小学三(1)班 卢艺薇  
指导老师 石佳南

## 春天在哪里



“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟”，几场雨过后，大自然仿佛一下子从美梦中醒来了。

小区的花圃变得生机勃勃。原本只能看见青苔的地面，现在都能看见星星点点的绿色脑袋了。一直在沉睡的桃树也被春姑娘叫醒了，耷拉着的树枝有了精神，好似强壮的手臂，不再摇摇晃晃了。凑近了看，每根枝条上都趴着三三两两含苞待放的小花骨朵儿，粉嘟嘟的花苞周边隐隐约约挤着几点绿，原来大家都想争着第一个和春姑娘打招呼呢！

我发现春姑娘来了，便迫不及待地跑回家，想把这个好消息告诉大宠物——乌龟。我小心翼翼地掀开遮在桶上的木板，冬天沉在桶底且看不见脑袋的小家伙，现在已经把脑袋探出了水面，还不时滑动着它那笨拙的身体，像在向我讨食吃，原来它已经收到了春姑娘的来信。我急忙从冰箱里找出小鱼干，刚投进桶里，小家伙便狼吞虎咽地吃了起来，可能是冬天饿太久了，不一会儿就把鱼干消灭干净了。

春姑娘真神奇啊！她不仅是一位爱创作的画家，还是一位负责任的信使。

崇川小学三(1)班 成禹  
指导老师 石佳南



## 啬园寻春



“双飞燕子几时回？夹岸桃花蘸水开。”不知不觉，春天又来到了我们身边。星期六的上午，爸爸带着我和妹妹，一起到啬园去寻找春天。

春天的啬园真美啊！远远地，我们就看到了许多高大的树木，郁郁葱葱，一群群白鹭在树梢盘

旋。我们一进大门，就看见路两边密密麻麻地种满了各种各样的郁金香。因为还没有到开放的季节，它们的花苞还没有长出来，只有叶片和茎干因吸饱了春水而显得格外粗壮。有的茎干上抽出了几根嫩芽，有的茎干上隐隐约约地能看见米粒般大小的凸起，那就是郁金香的花苞。可以预见，不久的将来，它们定会变成一朵朵五彩缤纷的花朵，把啬园装扮得更加美丽。

再往里走，我们来到一座小桥边，桥两旁是一棵棵的柳树。那柔软细长的柳条像春姑娘的长发在风中飘荡，我不禁想起了贺知章的那首诗：“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”

春天的啬园处处充满了生机。我们随便一看，就能看见草地上各种各样的帐篷，那是人们出来踏青呢！调皮的小孩像兔子一样，在草地上撒欢地奔跑，欢快的打闹声充满了整个啬园。

啬园的春天真美好啊！

崇川小学三(1)班 吴佳骏  
指导老师 石佳南

## 奔跑吧，春天



一夜春风，一夜春雨。春天就这样悄无声息地来到了我们的身边。今天，陈老师再一次带我们来到珠媚园。

进入珠媚园，第一眼注意到的就是竹子。珠媚园里的竹子与众不同，这里的竹子似乎更加苍翠挺拔，仿佛一个个正在站岗的战士，又像一根根粗壮高大的柱子。还有一种植物，不知是花还是果。这个植物有一根杆子，上面好像有一个小刺猬，蜷缩成一个小刺团，毛毛的，又在每个刺上穿了一个珍珠，就像一个个棒棒糖，看起来香甜，但是不可以吃。

让我印象最深的还是那粉嘟嘟的桃花。桃花千姿百态、娇嫩美丽，有的早早盛开，似乎在和大家比美；有的微微绽放，露出一点金黄金黄的花蕊。整棵桃树散发出一阵浓郁的香味，整个人仿佛浸在这浓浓的香气之中。

这是一个生机勃勃、春意盎然的春天。

崇川小学三(12)班 冯贊楠  
指导老师 陈莉

## 欢乐闹春



春回大地，万物复苏。我们来到了可爱的珠媚园。

正当我寻找春天的足迹时，一种神奇的植物吸引了我。走近一看，它装着一个“木杆”，像一个棒子，上面睡着缩成团的小刺猬，刺上面还插着宝石般的果实，看上去晶莹剔透，那么我们就叫它刺刺吧，你们说好不好呢？

走过小桥，一阵阵惊呼声传来，原来是一帮人在看梅花呀！我也加入了其中，一同观赏这艳丽的景象。它们有的还是花骨朵儿，宛如一个个害羞的孩童，正偷偷地欣赏这奇妙的世界；有的已经全开了，像一个个少女的裙子，微风拂过，跳起了优美的舞蹈。

我走到桥左边的庭院，粉嘟嘟的桃花开得真漂亮。有的花瓣才展开三四片，仿佛正张开双臂，尝试着拥抱春天；有的花瓣全开了，露出了金黄色的花蕊，像正在表演节目的大舞台；有的还是个大花苞，像一个个可爱的小桃子。忽然，一个花瓣宝宝顽皮地跳了下来，落在了一片像雨伞的叶子上休憩。“雨伞”可真大啊，令我想起了西游记里的大蒲扇，仿佛有无穷的魔力。

今天收获可真多，我也因为发现的美而更加开心、快乐！

崇川小学三(12)班 王旭天  
指导老师 陈莉

崇川小学春日颂歌系列

组稿老师 奚辰颖

